BlueWMS+功能介绍 版本号16.0

	目录	
1	、基础使用	2
	1.1 个人账户	.2

	1.2	数据处理	3
	1.3	窗口视图	5
	1.4	联系人的管理	8
	1.5	仓库设置	8
2、	库存	管理	9
	2.1	仓库	9
	2.2	位置	10
	2.3	产品	11
	2.4	路线	16
	2.5	规则	19
	2.6	存储类型	19
	2.7	上架规则	21
	2.8	下架策略	22
3.	作业.		24
	3.1	作业类型	24
	3.2	调拨	25
		3.2.1 新建调拨单	25
	3.3	批量调拨	27
	3.4	波次调拨	28
	3.5	库存调整	31
	3.6	报废产品	31
	3.7	补货	32
4.	仪表	板	33
	4.1	仪表板	35
	4.2	分析	35
	4.3	指标分析和样式	35
5.	条码的	作业	36

1 、基础使用

1.1 个人账户

BlueWMS.

1.1.1 创建用户(管理员)

进入设置—>管理用户—>点击创建,填写页面所需信息,并且设置该用户可以访问的每个应用程序的权限。

E 28			
221 10 ex 10 e	● 218 -pia 225 / 用作 ■■▲	.	
	8.8	242	
10 mm	C Alex Dense	-	(see
84	tational domain	200	1400

A CONTRACTOR OF A CONTRACTOR O	A. R. D. C. L. L.
100/10° (100 + -	* 100 (100) (
	673
ara ar ess	
44° 440 64° 450	

1.1.2 管理用户(管理员)

对需要进行操作的用户进行勾选, 再点击"动作", 在下拉框中选择对应的操作

讽	置/用户			T P088	Un :
n	1 Elesia			0.00F ¥ 16.0	
0	-	资源名	- MRI	※当 の約	
8	Marc Dema	demo	Chinese (Simplified) / 副体中	现来日初	я
1	Mitchell Admin	admin	Chinese (Simplified) / 副体中	BRD: BEDE SHAFT	54
	128	hive langthoutpool com	Chinese (SimpHiles) / 副体中	第四百四日 第四百四章以正 方正重要性研究会 重要使用资金委任任正	51

1.2 数据处理

为了在数据量过多时, 便于查找所需信息, 在此提供搜索、筛选、分组三种方式

BlueWMS.

对信息进行归类整理, 助于信息可视化 。详细度: 搜索 > 筛选 ≥分组, 三种方法多为 组合使用 。



1.2.1 搜索

可以通过搜索**调拨单**、<u>产品</u>、<u>客户订单号</u>等方式对所需要的信息进行拣选,例如 想找到"大型会议桌"产品,可以在搜索栏输入"大型会议桌"并点击"搜索产品"来找到所有包含大型会议桌这个产品的单子,如下图:

ff.		My Company 收服。 大型全议类
	规制	募援 for. 大型会议编
	128	联系人 for: 大型会议桌
	使用。	算单展 for. 大型會設備
	12.8.	产品 for 大型合议成
	128	推回剩据 for. 大型会议者
	投票	存业类型 tor: 大型会议桌
	1283	包裹 for 大型合议点

1.2.2 筛选

"**筛选**"不能像"**搜索**"具体到某一个,更多的是对满足条件的信息进行拣选,例如订单的状态: 就绪、草稿、已完成等等。多与"**搜索**"结合使用。

THE \$ 200	*08	,
90% * 1935	magement Box	\$ Shir hery
महारतक राज्याय	58.00 300 PF	-
17862748 54653868	esh Right Sit. 12 17.00	\$ で 5 単格 11日 9 第18 19 19 19 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
88	10.件	在所: 252.0
-		\$ Drawer Black

1.2.3 分组

"分组"顾名思义是对信息进行分类, 例如作业类型、状态(所有状态)、 安排 日期等方式进行分类。

1.2.4 将数据处理收藏

我们处理好的搜索数据可以进行收藏, 收藏有两个选择项比较有用:

(1) 默认使用: 进入页面会默认打开此筛选。

(2) 与所有用户共享: 这个在其他用户页面收藏下也会出现此选择项。

1.3 窗口视图

窗口视图有5种分别为列表、看板、日历、透视表、图形。



进入"**库存位置**"

BlueWMS.

₩ 库存 #	646	作业	产品	服告	配置	
库存概览	-	-		麻存		
				松动	使	
收据					÷	内部转账
My Company						My Company
6 待处理			◎迟到			2 待处理

在库存位置界面的右上角有三个图标,分别为列表 💻 、透视表 🛄 ,图形 🛰 。

- 1977 M.S.	the loss was not						. 6	- Q	
位置			Desta i ba-						R.
84 A 810			King when y			1.0	01.11		(0,1)
0.0	< ***	- 68	RESIDENT	0.46.8		4388 AC			1
Li voge	parts and particular mediates			least.	1	101.9	oint.	0.00	
L. WARK	i-CD-Mill Damps from			144		101.0	2000	0.00	
T wyster	Souther Large California			(real)		1.4	2012	200	
i water	STORY PAR IN			- 340	1	1.00 10	200	22.0-0	
water.	S-COP 5 riske emission			- 1988	1	11.01.01	See.	415	
11120	3-COM S Collogend Date State			Sec. 1	1	1.01.07	Ser.	0.00	
10000	(FCDMT) Confirment Chart (Romitingue)				100	1.01.00	0.02	0.00	
weeks.	PROPERTY CONTRACTOR AND A			410	1	1.00 10	9.82	0.02	
1000	PERMITS CONTRACTOR FOR CONTRACT			1.000	1	0.00 40	944	200	
17152	parts (respirate the charter here)			1.040	1	1.00	200	0.00	
L. Water	parts auto office case deal-			1.000	1	NOT 18	200	0.00	
weeter	Plant, it follows built (shirt)			(200	1	4.54 (3)	Deter.	299	
i. weeks	pina_m()///		0000000000	100	1	2020-0	9.02	640	
1000	print, monthly and the section of				1	14.00 -81	900.	6.65	
L. WORK	Party and Area and the Second			50	1	older its	2000	6.65	
· wellings	yora, 200 take takeyeenedur		19 803 (000)			100.00	2000	200	
11 wystewia	parts, stripping temperature		VALUE AND A	- 100	1	1.41.51	200	200	
water	protection in the part of the			1.00	1	141.5	See.	298	
We wanted	DENDO: Screenster Ont-Doorse Back			100	1	4.00.00	Serve.	2110	
in woman	process, process, Trans. Taxis. Splits					1.00	Gener.	0.05	

列表

BlueWMS.

E 410 84 115 Par #5 48					
128			_	Indian ba.	
(mill = + A				THE R	
	1998				
	Brocks B	and the second second	Notest and a		
	34.5	10	100		
time .	1,044.00	1.00	10.00	Crane .	
Recommendation and beauty and the	0.0		10.00	***	
Contraction and the local distances of the local distances of the local distances of the local distance of the	1.0			11.10	
B) Child input inter-	44.00	1.00			
But it was haven but	14.00			3.8	
Bit Constants	-10.00			11.00	
Bold and the subscription of the set	10.00			11.00	
By containables for your	110			10.00	
BO CONTRACTOR AND A CONTRACTOR				10.00	
Brite and Landau bia had been	10.00			44.44	
Ball the print convergent from their	100				
By the prophetical first planning the	1. 100			61.00 ·	
Discours and some characteria	ine.	1.000		da pe	
Dirows methodologi instalan	19.00			19.26	
CONTRACT DESIGNATION OF A CONTRACT	1.00			18	
March (1997) and August 199			10.00	-	
Berlin's long rought first in some	. 1640				
Reveal of the second second	18.00				
Berlins, And that the second	18.00			0.0	
Report and the Para Principal	- 10-10			(data (

数据透视图





1.4 联系人的管理

个人有选择公司则联系人会关联至这个公司下。

税机人 新計 A	ō.				
			S 👘	⊞°ee	AR 111
100					
1	ALL PRIVED 23 HO				
10.0	836.			1965	
	(without			995	
	4475	16.71	197	(incl	
1222	and the second			NG 852 1	the result of the last
1010	S. 3660.00000000000			46 million	10. W. 10.

1.5 仓库设置

包裹:把你的产品放入包装(例如托盘,包装盒)并追溯它们 批量调拨:按工人多张作业单合并批量处理调拨 波次调拨:在波次调拨种处理作业 邮件确认交货订单完成发送一个自动确认电子邮件给客户 签名:要求在送货单上签名 变体:设置产品变体(例如颜色,大小)来管理产品变体 计量单位:允许产品使用多计量单位进行采购与销售。 产品包装:管理产品包装(例如6瓶每包,10件每盒) 批次和序列号:从供应商到客户获得全面的追溯性 在送货单上显示批次和序列号:批次/序列号会出现在出库单 寄售:在储存的产品上设置所有者 储存位置:追溯管理你仓库内的产品位置 多步路线:使用你自己的路线而不是只有入库与出库两步动作。 存储类别:对您的地点进行分类,以制定更明智的放行规则



2、库存管理

2.1 仓库

当公司有多个仓库时,可能会出现从仓库A到仓库B的物料流转情况,此时可以在系统 创建多个仓库一起管理。配置•仓库管理•仓库进入仓库管理页面:

仓库	22	
10 a	CAUE A	
C 6/4	※ 位置 第15 9 第15 9 第11 今日第5 7 第11 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7	地址 My Company (San Franci
出向运输:按照货物出版	军的方式选择几步出货	
	军的方式选择几步出货 车的方式选择几步出货	
H向运输: 按照货物出厂 加向运输: 按照货物出厂	车的方式选择几步出货	
H向运输: 按照货物出厂 一、My Campany My Company	车的方式选择几步出货	1987 - My Company dan Insertiest MM - Mg Company Say Provides
H向运输: 按照货物出版 此向运输: 按照货物出版 / My Company	车的方式选择几步出货	1987 - My Company dae American MM - Alg Company Son Principal
HD运输: 技照货物出 出向运输: 按照货物出 / My Company	车的方式选择几步出货	1987 - My Company dan Konstern MM - ing Company Son Parentee #40
Ho运输: 这派员的收出 出向运输: 按照货物出厂 / My Company *** ***	(####) ##、###、###、###、###、###	1971 by Company data American Mill of Company Son Provided Mill RCCH101 D

仓库菜单中提供了Odoo预配置路线来处理仓库如何接收产品 (收据)和运输产品 (交付)。

一步到位:收货:将产品直接收到库存中,运输:直接从库存中运送产品。

两步法: 输入+库存: 在进入库存之前将产品带到输入位置,

拣货+运输:在发货前将产品带到输出位置。

三步法: 输入+质量+库存: 在输入位置接收产品, 将其转移到质量 控制区域, 并将通过

检查的移入库存。

尽管对很多企业来说这比较容易,但这个过程可能不适合。因此可以配置自定义路线, 在此路线中可以定义自己的规则,也可以定义每个动作的源位置和目标位置。

2.2 位置

位置有三种类型:

物理位置是用户公司拥有的仓库内的空间,这些可以是存放物品的区域,如过道或架 子,或进行操作的区域,如装卸区。

合作伙伴位置与实际位置相同,只是它们存在于仓库中客户或供应商。

虚拟位置是指在物理上不存在的位置,可以将不在库存中的物品放置在这些位置。这些物品可能是尚未进入库存的产品,比如正在运往仓库的产品,或者因丢失或其他原因而

■ 片石 NE 作业 产品 NE	12 8	-
位置	设置	▼ 月志
2512 A	合本管理 会库	T (88)
121	位置	位置実际
T with the	1015 12月	内部役置
Three Report 1	作业类型	内部位置
WHUT WHUT AND A SHORE	存储美利	内部位置
WH/#@/Shelf 2/Small Refrigerator	12/07/200	内部位置
① WH/但我/Order Processing	产品类的	内部经营
WH/EB/Order Processing/Dispatch Zone	属性	内脏检查

位置名称:用于引用位置的名称

上级位置:新库位所在的库位或仓库 位置类型:位置所属的类别 公司:拥有该位置所在的仓库的公司 是报废位置:选中此框以允许存储报废/损坏的货物在这个位置 是退货位置:选中此框以允许将产品退回到此位置 补充位置:获取该位置补充的所有数量

0000	(r)okit					00.0408.014
					24	de une
	库存					
	ARCE! Wit					
	toest."	1993	8084-00	1.1		
	+1545		819990	1000000000		
	BOSH!		0.11-1002			
	Coattion .					
	1007	Manufacture Recommend				
	0-19928/					
	8-1838.87 ⁻¹					
	integer (a -				
						8
	tions)					

存储类别:该位置的存储类型,以此可以对应相关存放包装类型。

下架策略: FIFO先进先出, LIFO后进先出, 最近位置

阻止入库:不允许在此位置放货

允许负库存:在此位置可以存放负数。

*重要概念:库存记数采用复式记账的概念,所有产品所有位置相加的数量永远为0,因为只是位置发生了变化,如购买入库单据:A产品在供应商位置数量产生了负数,你的 仓库位置数量产生正数。

2.3 产品

2.3.1 产品的创建

■ 降行	itais mik	产品 报告	1620
产品	-	产品 产品生体 批次/序列号码	
M	Acoustic Bloc Se [FURN_6466] 价格: ¥ 295.00 在手: 16.00 件	包測	× 1

进入产品页面后点击"创建"在基本信息页面填写产品信息,按产品实际情况 勾选**可销售**或**可采购。**

						-	+100	
-	manen main	Participation of the second se	AL LOUG		do marca	fact (suite	-4 (B	
空例	如: 奶醋沉湿							
8 ma	6 cos							
11.09	Auton 64 16 45 21-					-		
-DAS	CARPE.		NBO B.	No. of Concession, Name	-			
- and	1368		and.	i lamonte	10.0			
	Contraction of the second		100	-	4.11			
same?	-		10.00	-				
Kindler *			1004					
			144					
			runt					
			1.0					
			7948 10					

若为可采购类型, 需在采购选项卡中填写对应供应商的信息和进项 税, 以便销售进行项款管理。

45100 R04000 00 20 AU 000		
nce	10.10	12. 4
anima)		
Tunge	*848	
Raw, (SSIE)	ANALISISSIANCI#	
Hereitet Classia		
O ATHER		

2.3.2 产品变体

产品变体用于赋予单个产品各种不同的特征,如尺寸和颜色。使用变体的产品可以在产品模板级别(针对该产品的所有属性和变体)或变体级别(针对单个变体)进行管理。

例如, 一家服装公司对其最畅销的 T 恤进行了以下变体细分:

・男女通用经典 T 恤

。颜色: 蓝色、红色、白色、黑色

。尺码: S 、M 、L 、XL 、XXL

在本例中T恤是产品模板,T恤:蓝色,S是特定产品变体。上述示例共有20种不同的产品变体(5种尺寸和4种颜色)。每个多属性都有自己的库存盘点、销售总额和 Odoo 中的其他类似记录。

2.3.3 产品变体创建

产品变体最方便的创建方式是点击"**配置**"-"**属性**"后输入再点击"**新建**", 以颜色为例如下图:

BIAD BEING THINK OF		a. (
MT1/518 e 5		
	=1,	Arta.
Brand pct. 16.4x00 0 4x0 		
C AND CARDON (AND)		
	Final A	
1.04		-

显示类型:

·单选: 选项显示在在线商店产品页面上的项目符号样式列表中。

·药丸: 选项显示为在线商店产品页面上的可选按钮。

·选择: 选项显示在在线商店产品页面的下拉菜单中。

・颜色:选项显示为彩色小方块,反映任何HTML颜色代码 设置,在线商店的产品页 面上。

变体创建模式:

• 即时: 一旦属性及其值添加到产品中,就会立即创建所有可能的变体。

·动态:只有当相应的属性和值添加到销售订单中时,才会创建每个变体。

·永不: 永远不会为属性创建变体。

属性值:

点击"添加明细行"后, 输入属性值。

2.3.4 产品变体使用

创建产品时使用: 便于区分一大类产品下的不同类型产品,同时按照不同产品的物料 清单(BOM单)生成各自对应的产品构件,例如蓝色T恤和红色T恤,生产单的颜色涂料会 不同,此时就会按照各自变体对应的物料清单,从而生成区别于其他颜色对应的制造单。 创建时,需选好变体属性和值,若值为新加的,直接输入回车即可,如下图:

基本信息	期知识的	約約 2	RIN	内容	9H		
開性					値		
颜色					(#M		
第加的银行					包括"母臣"	1回泉	

创建销售单时使用:有时客户采购会选择产品中某一规格的物品,此时的变体就有助于销售员下单,同时系统会自动按照对应产品变体的BOM单生成采购订单,而不需要通过 手动填写产品信息生成采购单

创销售单时, 在产品处输入产品后会自动跳出弹窗,让选择产品的变体(颜色和 尺寸),并且后续输入其他信息后,会自动按照该产品变体对应BOM单生成相应的产品构件 采购订单。

2.3.5 系列号与批次号

- (1) 在仓库设置中应打开批次号的选择项
- (2)在产品/库存/下有三个选择项(默认是没有批次的) 按唯一序列号:如汽车等设备的编号 按批次号:如相同小物件一般按生产周期定义整批次货物。 批次号的建立主要可以快速追溯

(3) 这样我们可以再产品/批次号中去创建。

++		
pit!	0 KE + huma	
**		
2.81	C 68-000	
	0.965	
	O TAB	
(4)也	可以在作业单中选择创建批次。	

作业类型 / My Company: 收据

Consec 85 no.527 The general Rol #	31.8		(marka)		60,9966	N4 ITBNS	
0.00000 850 01.507 012 (814005) 850					ALL LOCOL		
n Colump Reli No. 1979				1448	dial room		
Containing Mills				and the second s	HTEL: PORCE		
				states and the second			
ewe to know the start of party				CONTRACT	SCORESPOND INCOMPANY		
	0.032(68)						
	23225	8					
	89/1946						
	CHARGE	ween'	0				
	1000		1				
	7,085		879				
	的捉						
	euro intenso Maroleos d'Arenaet		(1920年23日 (1920年23日 (1920年23日) (1920年23日 (1920年23日) (1920年231) (1	Process Activ Process Activ <td< td=""><td>eventeenen handen framen</td><td></td><td>Product 022 Product 022 Product 0 Product 0</td></td<>	eventeenen handen framen		Product 022 Product 022 Product 0 Product 0

2.3.6 包裹与包装

包裹指托盘、塑料盒,可以存放一种或多种产品的容器,而包装是指装有特定产品的 容器,每个特定的包装都必须在单独的产品表单上定义,例如,汽水罐的不同包装6件装、 12件装或36件一箱。

	a bi na an an			• 65 6
2.8.1	100004 PB			Arr: 8.00 - 8.1 8
-	*********			
	and the second s			1.000
	NATE PACKD000004			
	1410.0110		them, extended	
	48			
	1.0			
	78	1,1,000,00	84.0485	

*包裹在新建时要注意,包裹类型的分类,这样你可以作业移动或仓储时系统会自动匹配与你包裹类型相同的作业或位置。

包装在库存-产品-产品页面的库存标签下的包装,添加明细行创建包装,也可以在库存-配置-产品报包装下管理和创建。

包装有包装条码, 在扫描时会自动识别并添加包装对应数量。

88' 0 39-070 - 502-				
64	6808	nati, years	100	38
	mire.	1.00	10	
and the second sec				



2.3.7 产品类别

产品类别功能对产品进行分类,方便管理产品以及执行各种产品操作。

B AN SA OF THE R.	1 A 28
70.85	UR.
No A	2,725
term in the local data and the local data and the	0.0
P 2.4 2	58
The second se	51
	101
48 / Constraintidiy	-0.0223
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	PAREN
The second se	1.0.9(2)
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	bytanic thuring
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1.79
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	A Pasker
1.1 all P Gladle Physician	.821
ine Londonine Longlagei	P964
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0(198)0
 All / Salvelle / Rothing 	100ect
	Hale Rock

进入产品类型创建,填写类别名称、上级类别、强制下架策略、允许负库存等信息,还可以设置产品的入库发货路线,上架规则。

		10 Sec.	32.19684
80			
1930: 19303J			
LAKE			
	AUX4		
84	4000 0000		
derivers"	Ameri' on		
101340			
english? (Crosspitalish)			
O constitute			

2.4 路线

要创建自定义路线,请转到库存,配置,路线,单击创建,然后可以选择此路线的位置,也可以组合使用。

₩ 例如: 网步接收			
100° Ny tanàna dia kaominina	1		
1481			
Plant - 1		64°	
76/ B		HRORD II	
88			
30	914	(invest)	
23000			

2.4.1 产品类别

将路线应用于产品类别((库存→配置→产品类别)时,路线中配置的所有规则都将应 用于该类别每个产品。例如,如果您对同一类别的所有产品都使用直接运送过程,则这可 能很有用。

10111		
	C .	64° 🗢
≓≞† 981	0	相關口服化 🗇
na.		101211-01
1946	(My Company: Britishi2 (Malle) *)	成本方法" 标准约用
30117-32314		编行计经生产类组
Marsie *	S FEM MURANES	
	0 预算部分结果	

2.4.2 仓库

同样的行为也适用于仓库。如果工艺路线可以应用于仓库,则所有在所选仓库内发生 的符合路线规则条件的转移,然后将遵循该路线。

9087	
ADMILLAND DEPENDENT	
#4881 C	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
78' 0	10807907 0
108 ⁺	

2.4.3 销售订单行

如果路线适用于销售订单行,情况大致相反。这在创建报价单时必须手动选择路线。 然后,可以在报价单/销售订单的每一行上选择路线。

可始地干	
(CERTICAL MACROARCES)	
mesideet *	台湾 「 〇
rn' 0	销售订单行 😡
包装? □	
0 预算部分包裹	

包装数量 包装	单价	R2	小计 🛫
	295.00	(税収13% (金))	○ 产品交体
			🖸 说明
			23.8%
	173.00	(税权13% (含))	■ 已交付
			■ 日本算
			计量单位
			□ 前置时间
			40.5085-88

2.4.4 产品

最后,还有一些路线可以应用于产品。这些工作方式或多或少与产品有相似分类,选择后,必须在产品窗体上手动设置路线,转到库存•产品•产品,然后选择所需的产品。转到"库存"选项卡,在"作业"部分下,选择"路线"。

7**284(H) 7			位挥了	
产品' ■			销售订单行	•
ease 슈 Acoustic Bloc Screens				
Brown Brown arone Moncow MR SA AD OF				
ast" Chese	8.8.4.1	C) consister		
SCOVERSION STREET		0.01		
+ # # # # # #		6.00		
	A1-63057	0.00		
8.8				
am' O cm-nice				
C BER				
() F.B.M				

2.5 规则

路线是推拉规则的集合,规则将在路线上定义,通过库存•配置•路线下的规则部分, 添加明细行创建规则,填写动作、源位置与目的位置。

例如:两步接收			
2014 My Company Dar Associate			
Ingelia			
elevely to a first of			
PERMIT		04" B 100	
261 B		NUMBER OF THE OWNER	
88° 1			
	HER	01028	
analy in the second sec			

以下是规则的一些说明:

拉: 对某些产品的需求会触发采购,用于履行客户订单。当目的地需要产品时,您可 以设置此动作。它可以来自销售订单或制造订单。当对产品的需求发生在目标位置时, Odoo将从源位置根据您选择的作业类型生成一张调拨单来完成您的要求。

推:您可以使用此规则将产品移动到另一个位置。当产品到达源位置时,您可以使用 此操作将它们移动到另一个位置。在这种情况下,Odoo将根据您选择作业类型生成对应 的调拨单,将它们发送到目的地位置。

拉推:此操作可用于上述两种情况。当目的地需要产品时,会从源位置生成对应的调 拨单以满足需求。这需要源位置的产品要求。一旦源位置满足要求,产品将被推送到目的 地位置,以满足目的地位置的需求。

购买:当目的地需要产品时,Odoo将在此操作的帮助下生成购买产品的报价请求,以 满足需求。

2.6 存储类型

BlueWMS.

# 1917 KE AN AN AN	N 6(2)	_
存储员图	18	
A 24	0.403	
O DMRE	28	
 High Trapency-Hig 	201	
Sigh herpony - Small	1285	
🗇 izerhegeng-Bg	4-44.631	
C Loe tragerop - Smith	-1.405(0) Oynamic Routing	
Medium theppency - thig	-12	
C Median Imperay- Inali	PADADA RES PARSA MICTORIA VIENC VIENCIDIA CIV	
	* 58082	

(1) 存储类别:

该功能可将许多存储位置分组到一个类别下,有助于执行更智能的放货。

5850 6775		
1000		
3024		
-		
	ABGB	
sitting i		
100.501		
1916.0.0		
6.47	Migh Tecquercy - Big	
8-188037	Kigh Respects - Small Les Impartes - Rig	
0-189581	Low Inspectory - Senat	
10028	Notion Impancy - Ng.	
-	Medice legancy . Real Direct.	

此窗口的列

存储类别、最大重量、允许新产品和公司的详细信息

允许新产品: 位置为空, 如果所有产品都相同, 可以允许新产品, 或者允许混合产品 按包裹的能力: 设置包裹类型及其数量

表视图将显示有关可用

RMRRR / mgh teopony - Kg 🖝 🕫		#90
		1
MEDI systems by commit of party (commit of party (commit of party) areas (commit of party)	110 jan	
NAME AND ADDRESS OF AD		** *

(2) 包裹类型:

设置自定义尺寸和重量限制,存储类别能力设置存储类别和数量,此功能主要用于计 算运输成本的包裹重量。

er 182	NE .78	NO NO				
ML/ Fallet	4 2					
	Pallat					
	C DELEVEL					
	100.0		s 900	+ 125		
	441				100	
	actas -	den la			14	
	86	-				
	10					
	weares?	ALC: NO			2.4	
					440 10	
		Highlinese	eta da			
		Taphinga	ing . Shell			
		Los bapa	ay. 89			
		Louise	ny-load			
		Modula fa	away - the			
		hidden in	question denset			
		COMPLA-				

2.7 上架规则



Didei	Com .com							
	库存→设置	→上架规则,注	进入上架规则	则配置				
上年時時				328-				-6
MR 4				788 898	**#		1477	-11 X
- H*12762	19	materi	1.832		teast rise	85 231	21	
C + Weyler	(DESHDORE) Curr	teriali.			V77,923	High hopensy - Sig	My Company ()	a

我们可以设定任何产品、产品类别或者包裹,到达仓库时存储至指定的位置。

作业中包裹自动分配仓库/设置/包裹存储类型/选择要设置的包裹点击进入/打开右上 角上架规则进入设置

B (824 - 64 - 65 - 65							- S' (6)	141 N 11 M 11
LWEI				s.,				- 9,
10 EF A			7	96 B	10.400		1	10.53
17900 C		~10km		saute -	daga sega	8455	124	2
19480 2	(And in the output of the outp				0.000	10/100403-00	My Collipsing Stationers of	
1000 - 1					index .		· My College and Sectore	
				False				
				-				
				100000				

2.8 下架策略

RlueW/MSt.

如果我们需要人工选择,可以直接在作业单据上选择源位置,目的位置或托盘编号。

 waterstanding 						
The subject of the su						
USO:			-	01020310-001030		
3034			3461	Mar research		
DECK						
num no anna ac	1					
THE CONTRACTOR OF CONTRACTOR			1000	model - modele	24 1999	1
distantial feature for	- independent	ALCONT.			2014	
present transfer that the set	10.00044	10,945,047			102.0	
dame.		1				
		10				
and a						
 NAME OF TAXABLE PARTY.						
the second se						A REAL PROPERTY AND A REAL

如果需要系统自动分配,那么可以直接在位置的设定中选择FIFO(先进先出),LIFO (后进先出),Closest Location(最近位置)。 库存位置设置下架策略:

ueWMS.	m	
出货区	ζ	
	7	
68194239		aitim
位置规划1	小的位置	重点振奏 (天) 1 0
708,8(8)	High Dequeexy - Big	#EE943388.01
s240 °	Hy Company (San Trancisco)	1011年7月—130回0月 ¹¹
8-7886	ame? " 🔘	
8-1886	0 Y 5m	
神书位用「		
8A		
7-79-10-00	First In Tirst Out (FRO)	· .
HERE .	First in First Out (FIFO)	
	Last In Fink Out (LFO)	
	A BANKING STRUCTURE S	

产品类别设置下架策略:

nar Co	nsumable =	
		#4008
615 6110		PERCENT SUBJECTS
ort2 HER	ADD 1 Committee Out (1970) M ¹ Committee Out (1970) Committee Out (1970)	

3. 作业

3.1 作业类型

作业类型可以从库存-配置-作业类型菜单访问,如下所示。包含已配置的作业类型的 详细信息,您可以通过从给定列表中选择可用的作业类型来更改它们。

10,577 KM NS /0 KS	528	
0°285	108	22.
92 A	0.6	*88 \$50 *82
0.000	12	-0.8
10 F AB	0.0	My Dongamp (tan Prancinal)
C 1 1 1000	0.000	My Company (Itan Prandroc)
1 1.988	04650	My Conquery pain Fearcheat
1 + 20	1448	My Company San Franciscot
 4 Hightag - Handware 	7588	My Company (Gan Prancisco)
1 Andrew - Highley	87 7348	My Company (San Prandson)
	#1278501	
	118/002	
	0.8 6.83(5)	

单击创建,设置相应字段:

NO WORKS BOARD

默认源位置和目的位置:作业手动创建拣货时默认的源位置和目的位置,可以选择位 置下的相应字段

作业类型:收货、交货、内部调拨,每种类型的操作都有不同的配置选项

保留方式:将决定如何保存此作业类型调拨中的产品。可以在确认时、手动或在预定 日期之前进行

预填写作业详情:自动填写产品、位置和批次/列号

创建欠单:是否要为剩余的产品创建欠单

退货类型:适合产品退货操作的作业类型

例如接待	
1000 40 800	CR 4) Forgani, See Transford
A CONTRACTOR OF A CONTRACTOR OFTA CONTRACTOR O	8.090
EDDOM:Names	1824 Di
	Bomania*
	same a
NAMES IN CONTRACTOR OF CONTRAC	
and a	444104
magazir e	
BARREN Parantine	
estront was	

3.2 调拨

3.2.1 新建调拨单

新建调拨单分为立即调拨和计划的调拨:

立即调拨: 指工作人员已经在现场立即进行对货物移动的调拨数据执行。 计划的调拨: 管理人员或ERP接口对将要进行的货物移动建立的调拨单据。

所有单据分为, 草稿(编辑中没有确认过)、等待(已经确认但上一个作业还没有 完成)、就绪(当前作业可以进行的)、完成(作业已经完成)、取消(作业单据已经删 除)。

18		t g	abbatene:
的公司	150351	新建	
	9.65		
	85/8	th Assessment	R
	正在物待	/	
	175.52		

3.2.2 常用设置项

wichesserer	• •	-				÷0	**** *********************************
	습 WH/IN/000	717			· meeters entry	-41	
4	Report for pro-	erat au	1 10,210,222 1	1018 (1019 1419	- /	24 10 14 1	н у 1
	sat Economic			HE.	88		
	10.000						

3.2.3 作业操作按钮

WH/IN,	/00017	a * 5	69			
994E 1	12.111 MA	1760	a 医利用	MPRO M	195 <u>9</u>	Wiei
		☆ W	/H/IN	/000)17	
		接收	Azure In	terior		
		目的位置	WH/##	¥.		

- 保存:直接创建立即调拨
- 验证: 对当前的操作完成的作业单进行确认
- 解锁:管理员权限,解锁后可以对作业内容进行编辑。

取消:取消此作业调拨单。

打印:可以打印作业单据、送货单据与产品条码。

丢弃变更:取消此次更改。

3.2.4 作业单详细作业界面

它可以同时对一个单据分别按产品与托盘包裹进行操作。

						die on	-
WH/TN/0	0015	W.EDG-G					
and approximate			wine in f	Annual set including			
0058 m.m			peg.	And space.			
-							
P.8		MAR DECEM	· · · 64	(Terms	3.6.7.81		
process inputed		N. CONT					
	ar inte						
14	0.00			14			
austern							

3.3 批量调拨

在批量调拨中,添加到批处理中的所有调拨单会一并处理。通过使用此方法, 可以最大限度地减少管理批量调拨时面临的困难。

创建批量调拨:在作业调拨页面,选择需要批量调拨的任务,并且这些任务 为就绪状态,然后点击添加到批。

·唐存版法 / My Comp	iny: QEE		400	+ 107	Ting City + St
		×	Reit.	92	
E A WEAK SOLE	Partners/Vendors	WH, NEDS	Wind Comer	2124697	
C (7 WHUN/1000H	Partnes, Mendori	WH/WEID	Hood Corner	Mathine .	
C O WHAT ADDE	Factores/Smithan	W5.000	Wood Comer	- 47E	
T TO WHERE WOODS	Farthers Streams	V6/90	Straily Mai	DAWE	PODIDUE
fr were soons	Nettors/Mexicor)	W1(903	Abyrey Services	17.91	

库存-作业-批量调拨下可以管理批量调拨单, 「调拨」选项卡中可用的「添

加明细行」按钮逐个将调拨单添加到此批次中。

E 577 164	as na se	en.				-	61
8.2768/000	no soles es tave					act: 0.00	
	BATCH/0000 MRA or res form the converse form the	13 • Hill • Chair Francisco	430000 June	स्तरमा व्या व्या प्रव	- e		
	-12/18 -0.0						
	0.0	0007128	368	10	NUR	9.5	
	when the Openit	unaversation particularity	Partners/Institut			10.0	
	www.co.com	contractional previous and	Referen/andors			10.0	
	25.896	CONFICTION DECISION	foliant/indus			21	•

3.4 波次调拨

波次调拨方法也用于与批量调拨选项相同的目的。使用此方式可将大量 产品从一个位置移动到另一个位置。但是,一旦将调拨单添加到波次调拨中, 就无法将其从波次中删除。

II 1927 N.A. A.		A 1601					
1850	-				11.6		
and some an	POLE PIDE	eni -	200	0.017	798	\$58 + 365	
1 ==	54		10.0.0	1915 1854-	11.PP		1.845
The Announcements	WIGER .	Anten/Solones		2010/1			
	VE:00	Party and Conferences	~	gures.			
· WHICH TYPE	VIORN	NetworkSchooler		HQ HQ			WINDOW
2 WALTER THEORY	visiti	management of the second	Roso Coreir	times.		conjecting any event	
1. 12 we out soon	weeksi	meter Solomos	Reput Come	31	300	anapoleg geopeter	
1 12 WHOLE MOOD	WHITE	Petingulows	Weill Com-			coloring dependent	
· D WECEN, MICH	WHAT	Summi Seldiners	Woull Conse	1	18.8	subpoling dripmond	
	01-20	and the set of the set	Actor Committee			and the second	
17 WH.CH.T. MILLON	VELOBIA	Universidademetra	Rent Creste	71		mapping stepses	

从调拨单模块中,选择属于相同状态和作业类型的调拨单,以将其添加到次调拨

中。

所选调拨单可以添加到现有的波次调拨或新的波次调拨中。对于新的波次调拨, 您需要设置「负责人」。最后,单击「确认」按钮。确认调拨后,所选的所有调拨单 都将显示在您的屏幕上。从列表中选择必填的调拨单,然后单击「添加到波次」按钮。 新的波次调拨现已创建,您可以从「作业」菜单下「波次调拨」查看。

							• sectors	33.55
					*		SALCOOP!	1046
							5.8	
								97.0
				9.7				11.4
			+02	937 Y245 - 0				11.5
~3/3 <	26.8	8	+0.2	98 Y28 8	78	BUB .A.	1.873	AM.
5377 S	215.K	S Sectors SH(2019	+ 832 M. Ration, Medica	92. 7305 8	PE FUER, 7111) Office Char	D.B.A. Weicel Correct	LEAR M	275 (2) Ref. W44,94,98000
5373 S	215.8 9	5 Sender: 571(819 ander: 574(813	+ 0.32 M. Pastvers/Merders Outroes/Merders	95. 736 8	Pill PUBL, 71TT) Office Chair (C-COMM) Large Dark	BUBA Weicel Corner Access Interfor	R.B.R.M.	Alle Male Web. Physical Web. Phys. Phys.

3.5 库存调整

107 84	64 74 MA 68						· · · · /	-
iðvesi	14 /		115-					6
N 10 4	NOTES .		4,005	10.000	+			ara - 1
1000	Care and Care (Assessed)			1.2.1		Internation.	Caller.	+ 10
10.00	ma maile Can provide the			$\alpha (p) \in \mathbb{R}$		100000000	9472	4.68
1000	(Self (MS Sciences One Ford, Sect.)			10.00		Southers.	2.02	
1140	print print print solution plan and a street			9.00		- restrict of the	202	
even.	print, 2100 (2010) - You Dark			10.00		10000000	200	
10.00	PURCTED Indextor Instances			14,00.00		1040-003	948	
11.81	(April 1997) Control Party Links			1.50 ± 0		1040123-0.0	1942	41.0
m40	(10%) (10%) having the former	10.01	No. Sciences	1.26.49			201	+ 10
1141	(PERSONAL STREET, Surgering Street, St			10.00 %		100010310	2.94	+10
10.00	(million/with larger following fields)			$10.00{\rm fb}$		sum state	Dist.	+ 10
rote	[000,000] [tot Commission			f(x) = 0		1044-022-0	0.42	100
110.000	(Kirts 2004) have from One			$(a,b) \neq 0$		3040349-0	9.02	+ 60
1000	pore and man	inconcept.		${\rm dist} = 0$		bailt to the	200	10.00
11110	print (100) three and this			10.00		instruction (i	243	e cie
wintershift:	p-common any-colour			1100.00		-contractive in	0.02	100
experience)	parts 2010 (170-2010 (190)			10.00.00			terry.	
mandate	PERSONAL Association from Canasa, Minist			1.00		destinant.	1940	-
10000000	NUMERAL CARD AND ADDRESS OF ADDRESS OF ADDRESS	19-10-000		1.10.40			2.01	4.00
#10000000	New 2001 Late Manapenet Au-	10.00000		-		.1040-1010	241	+ 10
and the second	productional france and tools			10.0		ANALYSIS OF	2.64	+ 24
- 10 million	and the second			4.54	-	here and a second	· 5.87	100

首先进入库存 • 作业 • 库存调整, 当前页面列出了当前有库存的所有产品, 每个

产品线都包含以下信息

位置: 仓库中存储产品的具体位置。

产品:在库存调整行上列出数量的产品。

批号/序列号:分配给所列特定产品的跟踪标识符。

在手数量:库存中目前在手的产品数量。

安排日期:应进行计数的日期

要从【库存调整】页面创建新的库存调整,请点击【创建】。这样做会在底部创

建一个新的空白库存调整行。

在此空白库存调整行上,单击"产品"列下的下拉菜单,然后选择一个产品。如 果使用批次或序列跟踪所选产品 也可以从"批号/序列号"列下的下拉菜单中选择编 号、所需的批次或序列号。接下来,将"计数数量"列中的值设置为为此计数的数量 库存调整过程中的产品。

在"计数数量"列的右侧,还可以通过各自的下拉菜单更改"计划日期"和"用 户"。更改计划日期会更改处理库存调整的日期,选择负责任的用户会将用户分配 到特定的库存调整 (出于可追溯性目的)。

对新库存调整行进行所有更改后,单击远离该行 这样做会保存调整,并将行移 动到页面顶部。如果"盘点数量"大于"现有数量",则"差异"列为绿色。如果 "计数数量"小于"现有数量",则"差异"列中的值为红色。如果数量匹配,并且 根本没有更改,"差异"列中不会显示任何值。

II 库存 板述	作业产品 报告 配	8
报废单	补货 唐存调整	
of les	網版 批量调拨 波次调拨	严盟
MEPODO I TOUR	报废	

3.6 报废产品

创建报废单据有两种方式:

(1)进入库存-作业-报废,然后点击创建,选择产品、数量、源位置、以及单

据等

(2) 通过作业调拨单的页面报废按钮创建。

脱脱单 / 影禮			e bib
E23			
新建 FM prompting constant back transmittent 和 100 年	5.8 2008 2002 2002 2002	Visio (1823) Visional Langation of Francesco	
		white contrast in a manager	
10 NOV M2 ON PA NO MA			• C*
傳符/肥富 / WH/OUT/00096			400 400 37
was the status are were and			44 213
☆ WH/OUT/00036			
201011112 Ourse Adding, Addison Otion	stanting (204053200 08042-20	
#2# 10100	Palaties 1	120	
	343.	Odd: Provinc	
1200 02 Bridde 42			
P8 A #58	arrest *	8,7,/97946	RAE HERES
(20000000) Contender, Virigitia			1.00-19
spontenpel.			

3.7 补货

补货:手动触发对产品缺少时进行补充的规则及路线。

Billio Mt	410. Y	-											97 (0)	-	-
80 .	-						144			_					3
							4.000	1.00	1.00					100.0	
414	1.4.10		10	44	100	item-	1941		4794	0.000					e.
+4	-	34991	w	-	100.00	12.0			- 644		100.00	410.0	12,0004	$\mathcal{A}(0)$	
- * Photos Countries		Sec. orth	and a	140	100.00	1911			100	1.4	100.00	410.00	$\Delta_{\rm control}$		
		period participants	300	10		141			-	1.00	100	#10-0	diama.	,8100	
	4														

4. 仪表板

4.1 仪表板

选择创建Dashboard后便可创建一张仪表板,并设定以下内容,组标签下可以设 定其人员权限。

18 (240) - onto - or	r sia.		
Example of Partner Da Internition(Later Later	n. =		0
Casel Parkets By David		Ten Parlam By (2) +	
	a moint		
-	See latter	Countryle of Partice Dealthment conservational at Annual	

12.806					×
⁸⁸ 库存统计					
3.8	104x54		119030388		
20.8	*		100004 (25)		
RR, High to Lefty	300				
£908	60				
the lat	04.1				
Natu		Source Type		Salocian Type	
82899					
MUTHE AR	.01				

4.2 分析

点击添加分析,创建一个分析图表,选择数据源和表,通过sql查询出想要分析的

数据,再通过指标筛选得到你想要的图表。

		-					and the local division of the
Example of Part	ner Danhā elit.(1				R dat	+- 0- 0 8
Const Partner I	- MICHAE				the Partner By Day +		APCS
							Lanes Arry C
18.84							
				Cont. P.V.	1		Blank 12h
							and fractional large.
Sape-						/	Constant 1.1
							C name tob
96							
ere Count	Partner	By Joir	n Date				
nn Count mair	Partner	By Join	n Date				
nte Count maa na a	Partner	By Joir	n Date	* [<u>3</u> *			
nte Count mais not a vogsam	Partner	By Joir	n Date	* [3*			
nte Count maia not a ropoane comm	Partner	By Joir	n Date	* [3*			
nte Count ntea nt ntean comm	Partner 0000 WEE Notes Notes	By Joir	n Date	- [3			
nie Count nie nie nie nie nie com com	Partner	By Joir	n Date	* [2* 1. 011 Stores	16.2		
nte Count nsca 25 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Partner	By Joir	R# 1	• [2* 1. [10] Store	10.2		
nte Count nais na n n n n n cont cont cont cont cont cont	Partner	By Joir	NE 1	e (2ª			

4.3 指标分析和样式

🖬 (Xaki mar	96 680
Count Partner Partnes	1 0
1056	10898
colimt- M	
couler - Id	
# 新聞十里朝秋	
Gar- Greate bate	
(~ #80Rt	
1. 1880019 M	
1298/08F 100	

添加计量指标、尺寸、分类,可以对数据进行横向纵向分析。



分析样式: 展板分析可以选择多种图形表格形式展现出来

5. 条码作业

条形码应用程序可用于使用条码扫描仪或 Odoo 移动应用程序,实时处理收据、作业和 其他类型的操作。



调拨作业流程:

进入条码应用,选择仓库作业,找到收据,筛选就绪,查看所有未处理的收据。然后选择 要处理的作业,这将导航到条形码传输屏幕。



(WH/IN/00002)中要处理的所有收据的概览,屏幕底部有添加产品或验证按钮,这取决于

是否需要在操作中添加产品,或是否需要一次性验证整个操作。

选择添加产品,修改订购数量,也可以点击 +1 和 -1 按钮可添加或减少产品数量,修改完成 后点击验证,收据现已处理完毕。



库存调整作业流程:

进入条码应用,选择库存调整,扫描源位置,即需要调整计数的产品在仓库中的当前位置。 然后,扫描产品条形码,可以多次扫描产品的条形码,以增加调整中该产品的数量,也可以点 击铅笔按钮编辑产品数量,同时可以查看产品在手情况、定价成本等信息,最后点击验证完成 库存调整。



